

**Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu
o udzielenie zamówienia publicznego**

Dotyczy postępowania na zamówienie publiczne znak: IZP.271.9.2019 w trybie przetargu nieograniczonego p.n. „Przebudowa drogi gminnej nr 108205E Granica Gminy Lutomiersk – Wandzin – Kwiatkowice Las na odcinku od km 0+000 do km 1+096”.

Gmina Wodzierady, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2019r. poz. 1843 z późn. zm.) jako Zamawiający w rozumieniu powołanej ustawy, przekazuje treść zapytania zawartego we wniosku o wyjaśnienie postanowień specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z udzielonymi wyjaśnieniami, bez ujawnienia źródła zapytania.

Pytanie 1:

Po czyjej stronie jest uzyskanie pozwolenia na wycinkę drzew?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisem rozdziału III ust. 11 SIWZ Zamawiający informuje, że „Uzyskanie pozwolenia na wycinkę drzew leży w gestii Zamawiającego. Stosowne zezwolenie zostanie przekazane Wykonawcy przez Zamawiającego po podpisaniu umowy”.

Pytanie 2:

Do kogo należy uzyskane drzewo, karpiny, gałęzie w fazie wycinki?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że drzewo, karpiny, gałęzie uzyskane w fazie wycinki należą do Wykonawcy.

Pytanie 3:

Jeśli należą do Zamawiającego – prosimy wskazać miejsce transportu dla dłużyc oraz dla gałęzi i karpiny (odległości te się różnią).

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że drzewo, karpiny, gałęzie uzyskane w fazie wycinki należą do Wykonawcy, a więc zagospodarowanie powyższych należy do Wykonawcy.

Pytanie 4:

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie po frezu na poboczach?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie materiału po frezowego na poboczach, pod warunkiem, że wykorzystany materiał nie będzie zagrażał środowisku.

Z poważaniem
Wójt Gminy Wodzierady
/-/ Renata Szafrńska